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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ana başlık Orta Doğu’da hızla tırmanan çatışma

olurken, petrol fiyatlarındaki sert yükseliş, güvenli liman talebi ve hisse

piyasalarında artan satış baskısı risk iştahını belirgin şekilde zayıflatıyor.

ABD vadeli endeksleri jeopolitik şokun etkisiyle %1’in üzerinde düşüşler

ile seyrediyor.

ABD ve İsrail’in hafta sonu İran’a yönelik saldırılarının ardından İran’ın

misilleme hamleleri ve Hürmüz Boğazı çevresindeki belirsizlik, küresel

enerji arzına yönelik kaygıları ön plana çıkardı. Hürmüz Boğazı’nın uzun

süreli kapanması halinde petrol fiyatlarında mevcut seviyelerin de

üzerine çıkması mümkün gözüküyor. Katar başta olmak üzere bölgenin

LNG arzındaki kritik rolü nedeniyle doğalgaz tarafında da yukarı yönlü

baskı artıyor.

Orta Doğu hava sahasının kapanması ve artan güvenlik riski, küresel

havacılık sektörünü doğrudan etkiledi. Emirates, Etihad ve Qatar Airways

uçuşlarını askıya alırken Cathay Pacific, Singapore Airlines ve Qantas da

iptaller açıkladı. Avrupa’da Lufthansa %11, IAG %13 ve Air France-KLM

%10’a varan düşüşler yaşadı, ardından ise hisse fiyatlarında bir miktar

toparlanma görüldü. Petrol fiyatlarındaki sıçrama, havayollarının en

büyük maliyet kalemi olan yakıt giderlerini artırırken kapalı hava sahaları

uçuş rotalarının uzamasına ve operasyonel maliyetlerin daha da

yükselmesine neden oluyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent

tipi ham petrol 78,8 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 5.400 $

eşiğinde. Bitcoin 66.150 $, Ethereum ise 1.940 $ civarında işlem

görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 17:45’te şubat ayı nihai imalat

PMI ve TSİ 18:00’de ISM imalat endeksi izlenecek. Ayrıca, TSİ 17:00’de

Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde’ın konuşması takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 17:45 | ABD | İmalat PMI Endeksi 

▪ 18:00 | ABD | ISM İmalat Endeksi 
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

AWS veri merkezinde yangın: Bir Availability Zone devre dışı kaldı. Amazon Web Services, ME-CENTRAL-1 

bölgesindeki bir veri merkezine cisim çarpması sonrası yangın çıktığını ve bir Availability Zone’da elektrik kesintisi 

yaşandığını açıkladı. Trafik diğer bölgelere yönlendirilirken, yedekli çalışan müşterilerin etkilenmediği belirtildi. 

Elektrik kesintisinin ne zaman giderileceğine dair henüz net bir zaman verilmedi.

Netflix CEO’su: Warner’dan çekilme kararı tamamen finansal disiplinle alındı. Netflix Eş CEO’su Ted Sarandos, 

Warner Bros. Discovery için belirledikleri fiyat tavanını aşmama kararı aldıklarını ve sürecin siyasi değil tamamen 

finansal olduğunu söyledi. Paramount Skydance’ın artırılmış teklifinin ardından geri çekildiklerini belirten Sarandos, 

şirketin “alıcı değil, inşa eden” bir strateji izlediğini vurguladı.

Vodafone ve Amazon Leo’dan Afrika ve Avrupa’da 4G/5G iş birliği. Vodafone ile Amazon’ın düşük yörüngeli 

uydu ağı Amazon Leo, Avrupa ve Afrika’daki uzak bölgelerde 4G ve 5G baz istasyonlarını bağlamak için anlaşma 

imzaladı. İlk bağlantıların 2026’da başlaması planlanıyor. Amazon Leo’nun hâlihazırda 200’den fazla uydusu 

yörüngede bulunuyor.

Anthropic CEO’su: Pentagon kararı “cezalandırıcı” dedi. Anthropic CEO’su Dario Amodei, şirketin askeri kullanım 

kısıtlamalarını gevşetmeyi reddettiği için ABD hükümeti tarafından cezalandırıldığını söyledi. Donald Trump 

yönetiminin 200 milyon doların üzerindeki federal sözleşmeleri iptal ettiği bildirildi. Amodei, kitlesel gözetim ve tam 

otonom silah kullanımına karşı belirledikleri “kırmızı çizgilerden” geri adım atmayacaklarını ifade etti.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,43 azalarak 6.878,88 puanda tamamladı. ABD - İran müzakereleri

devam ediyor. Gelen açıklamalar, zaman zaman görüşmelerin tıkanma noktasına geldiğine işaret etse de son açıklamalar

haftaya teknik görüşmelerin Viyana'da devam edeceği yönünde. Dolayısıyla, hafta sonu askeri müdahale riski görece azalmış

durumda. Nvidia’nın olumlu sonuçlarına rağmen gelecek döneme dair beklentilerinin zayıf bulunması ABD borsalarına satış

getirmeye devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.221 puan ile dolar bazında

%19,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

DoorDash Inc. (DASH) – DASH, DoorDash (DASH), ABD başta olmak üzere birçok pazarda restoran, market ve perakende

ürünlerinin siparişini müşterilerle buluşturan, lojistik ve teslimat altyapısını yöneten lider bir “on-demand” teslimat

platformudur. Şirket, DashPass aboneliği ve reklamcılık gibi yüksek marjlı gelir kalemleriyle ekosistemini derinleştirirken;

Merchant ve sürücü (Dasher) ağı sayesinde ölçeklenebilir bir pazar yeri modeli işletmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer

alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 261,39 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %48,1 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 38 analist AL 10

analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 190 USD direnç, 160 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Booking Holdings Inc. (BKNG) – BKNG, Booking.com başta olmak üzere portföyündeki markalarla otel, alternatif konaklama,

uçak bileti, araç kiralama ve diğer seyahat hizmetlerinde küresel ölçekte online rezervasyon aracılığı yapan lider bir seyahat

platformudur. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 5764,51 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %36,0 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa

da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

33 analist AL, 9 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 4586 USD direnç, 4115 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

LMT US Equity LOCKHEED MARTIN CORP 2.03.2026 3,45 658,08 0,5%

GS US Equity GOLDMAN SACHS GROUP INC 2.03.2026 4,50 859,57 0,5%

ALL US Equity ALLSTATE CORP 2.03.2026 1,08 214,52 0,5%

ESI US Equity ELEMENT SOLUTIONS INC 2.03.2026 0,08 35,09 0,2%

H US Equity HYATT HOTELS CORP - CL A 2.03.2026 0,15 161,5 0,1%

EXC US Equity EXELON CORP 2.03.2026 0,42 49,47 0,8%

UHS US Equity UNIVERSAL HEALTH SERVICES-B 2.03.2026 0,20 206,1 0,1%

CTVA US Equity CORTEVA INC 2.03.2026 0,18 80,12 0,2%

SF US Equity STIFEL FINANCIAL CORP 2.03.2026 0,34 74,05 0,5%

MCK US Equity MCKESSON CORP 2.03.2026 0,82 987,37 0,1%

TW US Equity TRADEWEB MARKETS INC-CLASS A 2.03.2026 0,14 123,255 0,1%

BWA US Equity BORGWARNER INC 2.03.2026 0,17 57,57 0,3%

WEN US Equity WENDY'S CO/THE 2.03.2026 0,14 7,66 1,8%

NKE US Equity NIKE INC -CL B 2.03.2026 0,41 62,18 0,7%

MLM US Equity MARTIN MARIETTA MATERIALS 2.03.2026 0,83 676,57 0,1%

SSNC US Equity SS&C TECHNOLOGIES HOLDINGS 2.03.2026 0,27 75,29 0,4%

LYB US Equity LYONDELLBASELL INDU-CL A 2.03.2026 0,69 57,52 1,2%

DINO US Equity HF SINCLAIR CORP 2.03.2026 0,50 50,01 1,0%

SHW US Equity SHERWIN-WILLIAMS CO/THE 2.03.2026 0,80 362,59 0,2%

MCO US Equity MOODY'S CORP 2.03.2026 1,03 477,59 0,2%

TPL US Equity TEXAS PACIFIC LAND CORP 2.03.2026 0,60 524,29 0,1%

EMB US Equity ISHARES JP MORGAN USD EMERGI 2.03.2026 0,40 97,73 0,4%

HYG US Equity ISHR IBX USD HIYLD CB ETF-UI 2.03.2026 0,39 80,72 0,5%

TLT US Equity ISHARES 20+ YEAR TREASURY BD 2.03.2026 0,30 90,82 0,3%

LQD US Equity ISHR IBX USD INVGD CB ETF-UI 2.03.2026 0,38 111,68 0,3%

DD US Equity DUPONT DE NEMOURS INC 2.03.2026 0,20 50,04 0,4%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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